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1. DAN 20.5.17. – ANNECY 

Polazak iz Rijeke s Jelačićevog trga u 06:00 sati. Vožnja turističkim autobusom kroz Sloveniju i
Italiju prema Tunelu Mont Blanc (Trieste, Venezia, Verona, Brescia, Milano, Aosta). Ulazimo u
Francusku i u Annecy na obali istoimenog jezera stižemo u kasnim popodnevnim satima. Smještaj u
hotel. Nakon kratkog odmora odlazimo do centra grada na kratki, informativni razgled. Slobodno
vrijeme za večeru u nekom od tipičnih restorana s bogatom ponudom savojske kuhinje. Povratak u
hotel. Noćenje.

2. DAN 21.5.17. – DIJON  

 Nakon doručka napuštamo Annecy i krećemo prema Burgundiji i Clunyu, gradu koji je tijekom 11.
stoljeća bio jedan od najvažnijih centara kršćanstva s čuvenom benediktinskom opatijom, koja je
dala pet papa, a čiji je redovnik bio i papa Urban II koji je proglasio Prvi Križarski rat 1095. godine,
remek djelom romaničke umjetnosti, odakle su svećenici širili svoj utjecaj na tadašnju Evropu. Cluny
je gradić, gdje se može uživati u  nadaleko poznatim pekarskim proizvodima. Zanimljiv je podatak da
su sve ulice u gradu jednosmjerne, a povijesni centar je u potpunosti pokriven kaldrmom. Razgled
kompleksa opatije i palače Jean de Bourbon remek djela romaničke umjetnosti, odakle su svećenici
širili svoj utjecaj na tadašnju Evropu.  Nastavljamo vožnju prema nedalekom Beauneu, vinskoj
prijestolnici Burgundije.  Razgled grada: hospicij burgundskog kancelara Rolinsa, Marché aux vins,
muzej vina. Fakultativni posjet Caves de Grande Patriarche, najvećim vinskim podrumima
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Burgundije, utemeljenim 1700. godine (preko 5 km ), s  degustacijom vina. Vozimo se dalje prema
Dijonu. Smještaj u hotel. Noćenje.

3. DAN 22.5.17. – DIJON

Nakon doručka krećemo na pješački razgled  glavnog grada Burgundije, sjajne prijestolnice
nekadašnje moćne kraljevine: Palača burgundskih vojvoda na prekrasnom Trgu oslobođenja, crkva
Notre Dame, katedrala st. Benigne, najvažnija građevina burgundske gotike iz 13. Stoljeća, crkva sv.
Mihovila, tipična francuska tržnica sagrađena prema nacrtima Gustavea Eiffela okružena
mnogobrojnim restoranima i tavernama, toranj Filipa dobrog. U popodnevnim i večernjim satima
preporučamo posjet Muzeju lijepih umjetnosti u vojvodskoj palači ili jednostavno uživanje u vinima,
medu ili iznad svega u senfu po kome je Dijon nadaleko poznat. Noćenje.

4. DAN 23.5.17. – REIMS    

Doručak. Krećemo prema Troyesu, u južnoj Šampanji smještenom na obali rijeke Seine. Razgled 
grada koji je u srednjem vijeku sve do spajanja s Francuskom predstavljao centar vojvodstva
Šampanje: Place Alexandre Israel s gradskom vijećnicom, katedrala sv. Petra i Pavla, uske uličice s
tipičnim raznobojnim kućama od drvenih greda, crkva svete Magdalene, poznata po svom ikonostasu
iz 16. stoljeća… Slobodno vrijeme do polaska prema jednom od glavnih centara proizvodnje
šampanjca, slikovitom gradiću Epernayu. Fakultativni posjet šampanjskim podrumima Moet &
Chandon iz 1743 g., s najdužim vinskim podrumima regije, gdje se proizvodi planetarno popularni
šampanjac „Dom Perignon“. Kušanje šampanjca, te nastavak do „bisera Champagne“- šarmantnog
sela Hautvillers. Posjet staroj opatiji gdje je sahranjen redovnik koji se zvao Dom Perignon, tvorac
prvog pjenušca, koje je po njemu dobilo ime.. Vožnja do nedalekog Reimsa gdje stižemo u kasnim
popodnevnim satima. Smještaj u hotelu. Noćenje.

5. DAN 24.5.17. – METZ    

Doručak. Krećemo prema obližnjem Chalons-en-Champagne, s poviješću starijom od 2000 godina,
gradu nastalom na mjestu gdje su se sjekle rimske ceste s Via Francigenom, putem koji je vodio
hodočasnike prema Rimu i rijekom Marnom. Pješački razgled centra grada na kanalima Mau i Nau:
gradska vijećnica, knjižnica, katedrala sv. Stjepana, crkva Notre-Dame-en-Vaux… Nakon slobodnog
vremena nastavljamo vožnju prema  Verdunu, poprištu jedne od najvećih i najkrvavijih bitki u
povijesti čovječanstva. Posjet lokalitetu Fort Douamont gdje se nalaze ostaci najjače naoružane
utvrde na Verdunskom bojištu, spomen kosturnica gdje se nalaze ostaci 130000 neidentificiranih
vojnika te nacionalno groblje s 15000 križeva. Nakon toga odlazimo do Verduna, grada mira na obali
rijeke Meuse. Slobodno vrijeme za individualne razglede. Nastavljamo vožnju prema  obližnjem
Metzu, na rijeci Moselle. Smještaj u hotel. Noćenje.

6. DAN 25.5.17. – NANCY 

Nakon doručka odlazimo na autobusno-pješački razgled grada koji je 48-godina proveo pod
njemačkom okupacijom (1870.-1918.): prekrasna katedrala sv. Stjepana, centar Georges Pompidou,
citadela, templarska crkva,  crkva sv Maximina s Cocteau-ovim vitražima, njemačka vrata,
željeznička stanica, avenija Foch… . Napuštamo Metz i vozimo se na kratko prema sjeveru i
luksemburškoj granici nedaleko koje ćemo posjetiti Hackenberg, najveću utvrdu linije Maginot.
Tijekom 2-satnog posjeta podzemnim postrojenjima povezanih željeznicom upoznat ćemo se s
utvrdom sagrađenom za 1200 vojnika, s elektranom koja je mogla opskrbljivati grad veličine 10000
stanovnika i artiljerijskim bitnicama spremnim za ispaljivanje 4 tone granata u minuti. Potrebno je
imati toplu odjeću i adekvatnu obuću. Nakon obilaska  utvrde nastavljamo vožnju dalje kroz  Lorenu,
povijesnu francusku pokrajinu koja je uz Alzas doživjela velika razaranja tijekom svoje burne
povijesti na graničnoj crti s Njemačkom. Stižemo u Nancy u kasnim popodnevnim satima. Smještaj u
hotelu. Noćenje.

7. DAN 26.5.17. – NANCY     



Doručak.  Krećemo na razgled Nancya, grada čiji je centar osmislio i sagradio zadnji poljski kralj
Stanislas Leszczynsky, otac Marije Leszczynske, supruge francuskog kralja Louisa XV, tijekom kojeg
ćemo upoznati  mnogobrojne  reprezentativne palače lotrinških vojvoda iz 17. i 18. stoljeća, novi
grad s trgom Stanislas za koji se smatra da je jedan od najljepših trgova Francuske, gradsku
vijećnicu,  slavoluk pobjede, vojvodsku palaču, Porte de la Craffe, stari grad sa svojim uskim
uličicama, alternativnim barovima, starim obrtima i galerijama, Parc de la Pepiniere. Ostatak dana
je slobodan za individualno istraživanje grada koji je nadaleko poznat i po svojoj Art Nouveau
arhitekturi. Noćenje.  

8. DAN 27.5.17. – MULHOUSE 

Nakon doručka krećemo prema pokrajini Alsace gdje ćemo posjetiti idlični gradić Kaysersberg
okružen čuvenim vinogradima sivoga Pinota, rizlinga i traminca. Slobodno vrijeme za šetnju nakon
koje odlazimo u posjet jednoj od lokalnih vinarija gdje ćemo se upoznati s načinom proizvodnje i
kušati prvoklasna vina. Nastavljamo vožnju prelijepim alzaškim krajolikom kroz područje uzgoja
vinove loze do Riquewihra, po mnogima najljepšeg sela u Francuskoj. Slobodno vrijeme za šetnju i
kupovinu čuvenih alzaških domaćih keksa i drugih domaćih proizvoda.  Nastavljamo do prekrasnog
Colmara gdje ćemo pješice razgledati grad: katedrala Sv. Martina, kuća s glavama, dominikanska
crkva, Voltaireova kuća, kuće Pfister i Adolphe, natkrivena tržnica, ribarska četvrt i mala Venecija s
tipičnim zgradama koje izranjaju iz rijeke Lauch. U kasnim popodnevnim satima stižemo u nedaleki
Mulhouse. Smještaj u hotelu. Noćenje.  

9. DAN 28.5.17. – RIJEKA

Doručak. Krećemo na put prema Hrvatskoj. Vožnja kroz Švicarsku (Luzern, St Gothard, Lugano),
Italiju (Como, Milano, verona, Venezia...) i Sloveniju do Rijeke gdje stižemo u večernjim satima.  

 



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

 

 

CIJENA PO OSOBI UKLJUČUJE:

prijevoz turističkim autobusom
smještaj u dvokrevetnim sobama s vlastitom kupaonom i WC-om
8 noćenja s doručkom u  hotelima 3* prema programu
usluge Jadrotoursovog pratitelja tijekom putovanja
pripremu i organizaciju putovanja
jamčevinu turističkog paket aranžmana.

Minimalni broj putnika: 30    

CIJENA NE UKLJUČUJE:  ulaznice za fakultativne sadržaje, stručna vođenja u muzejima,
crkvama i slično.

DOPLATE: jednokrevetna soba: 2.100,00 kn.; Putno zdravstveno osiguranje; Osiguranje otkaza
putovanja

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike








